

Хочу работать на благо нашей страны – выпускница БГУИР

В Белорусском государственном университете информатики и радиоэлектроники прошло торжественное вручение дипломов лучшим выпускникам БГУИР – инженерной элите 2023 года.



На церемонии чествования заслуженные награды и поздравления получили и преподаватели вуза. В торжественной обстановке молодых людей поздравил с окончанием университета ректор БГУИР Вадим Богуш:

– Для выпускников, теперь уже инженеров, это радостный и волнительный момент, потому что у них закончился очень важный этап в жизни, связанный с получением профессии. Для многих выпускников этот диплом – первая квалификация, которая говорит о том, что они стали специалистами, способными решать самостоятельно и в команде единомышленников непростые инженерные задачи.



Ректор пожелал выпускникам не останавливаться в своем совершенствовании, реализовывать творческие и профессиональные цели и прославлять своими достижениями нашу страну и университет.

Для парней и девушек выступили творческие коллективы Центра культурно-массовой работы университета.



От лица выпускников с ответной речью выступила Анастасия Козеко, получившая специальный лист об объявлении Благодарности Президента Беларуси:

– Сегодня за нашими улыбками прячется грусть, тяжело прощаться с университетом. В этот день я хочу поблагодарить родную альма-матер за обретенные знания, за возможность быть востребованными на мировом рынке IT-сферы и высоких технологий.



Анастасия поблагодарила ректора и преподавателей за высокий профессионализм, интересную студенческую жизнь, полученные знания и практические навыки.

Фото: БГУИР